Xiog, 29 Auyouotou 2005

MaOnpatikng Avaduvon I

Arnavtrjote oe Tiévie ano ta £8§n Yépata

Oipa 1 (a) Xprowornour)ote 1oV 0plopd Tou opiou yia va arodei§ete ot

(i) lim23x +6=0

e
(i) lim i = 1
x—2 20 4
(8) Eote
0, z=0

r+a, 0O<z<l
flx)y=<¢ 1, z=1

22 4a, l<z<?2

4, x=2
(i) Ta mowa tny/Tiég TOU @ UMApXEL 1o lim1 f(z);

r—

(i) Twa mowa tpr)/tpég tou a etvar ny f(x) ouvexrg oe 0AoKANPo to nedio opiopou
ms;
©¢épa 2 (a) Na Bpebei n mapdyeyog g f(z) = (Inz)™?.
(B) Na Bpebet n KAion NG KAPITUANG

2 4 (1
r=1+2" +logst, y=—3—tan 1(152)

oto onpeio yia to oroio ¢ = 1.
@épa 3 (a) Na eietaotel wg mpog v koldtta kat ta onueta kapnng n g(z) =
cos (3z) pe nebio opiopov to [—, 27].

3
(B) Na Bpebet to 0Ako péyioto wg ouvaptong f(x) = % — z oto duaotpa [0, 2].

@¢pa 4 (a) Egstdote av unapyet n) napaywyog mg f(t) = |2t — 4] oo t = 2.
() Na urtoAoyiotet 1o oAorANpOPA

/ —2sec?(32%) tan(3z%) 2% da

@®¢pa 5 (a) Na Bpebdel n péon upr g g(x) = | cos z| oto [—%, 7r].
(B) Na uroAoyiotet 1o 0AoKANpOPA

1 ,
/(nzx—i—che“) dx
x

®fpa 6 (a) Na urodoyiotel 1o oAoxkAnpepa

1 1
+ dx
/ ((sin1 z)V1—12? xlog4x>

(B) Na urtoAoyiotet 10 oAokAnpopa

/ cos(In &)da
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